

Polgármesteri tájékoztató!

Tisztelt hajdúszováti lakosok!

Tájékoztattam korábban már a lakosságot arról, hogy Magyarországon négy orvostudományi egyetem, így a Debreceni Egyetem is járványügyi kutatást végez, mellyel a lakosság korona vírussal való átfertőzöttségét vizsgálják. Az Egyetem Hajdú-Bihar megyében 23 településén, a Hajdúszoboszlói Járás területén 3 településen, **Hajdúszováton,** Hajdúszoboszlón és Nádudvaron végez vizsgálatot. A vizsgálat során orr-és nyálkahártya mintavétel, vérvétel, és kérdőív kitöltése történik.

A kutatás célja, hogy pontosan, az egész országra érvényes módon feltérképezze a koronavírus-fertőzés elterjedtségét. A naprakész tudományos adatok kulcsfontosságúak a járvány sikeres leküzdésében, az egészségügyi dolgozók munkájában és a megalapozott döntések meghozatalában egyaránt.

A Debreceni Egyetem, **Hajdúszováton 2020. május 8. és május 15. napján végzi el a vizsgálatot az Egészségügyi Centrum épületében, 20 személy tekintetében,** akiket a Statisztikai Hivatal választ ki és küldi ki az értesítést részükre. A vizsgálat **önkéntes,** nem kötelező, **de kérek minden kiválasztott személyt, hogy vegyen részt az ingyenes szűrővizsgálaton.**

A személyek kiválasztása reprezentatív véletlen mintavételen alapul, mely lehetőséget ad arra, hogy korcsoportos és regionális bontásban is megismerjük hazánk népességének fertőzöttségét. A felvételen résztvevők a szűrővizsgálatot megelőzően egy kérdőívet is kitöltenek, így fontos információkhoz juthat az egyetem többek között a kockázati tényezőkről.

A mintában szereplő minden egyes résztvevő kulcsszerepet játszik a járvány elleni küzdelemben, mivel sok, hozzá hasonló embert képvisel.


A felvételre kijelölt személyek közvetlen értesítést, felkérő levelet kapnak Ügyfélszolgálatunkon, telefonos megkereséssel vagy postai úton.

A szűrővizsgálatokra előre meghatározott helyszíneken és időpontokban kerül sor, **de az idős, vagy beteg emberek esetén az otthonukban is elvégzik a szűrést. Kérem jelezze az önkormányzat 06-52 559-212 telefonszámán, az a kiválasztott személy, aki az otthonában kéri a mintavétel elvégzését.**

Kérem, hogy a kijelölt személyek mindannyian vegyenek részt a szűrésen. Segítsék megjelenésükkel a kutatást és a járvány elleni küzdelmet, hisz ezzel **hozzájárulnak a vírus elleni kutatás sikeréhez!**

Vigyázzanak magukra és egymásra.

Hajdúszováton, 2020. május 6.


Váradi Jenő
polgármester

